3.277

Esercizi

ross1Consideriamo ora invece la funzione caratteristica definita co-
me prima, ma considerata come 14 : X — Z, cioé a valori
nel gruppo delle classi resto Z, (piu correttamente indicato come
2/22).

In questo caso le precedenti si possono scrivere come
T]Ac = ]]A +1 N ﬂAnB = ]]AHB N HAUB = HA]]B+]]A +]]B .

Ricordiamo la definizione della differenza simmetrica AAB = (A\
B) U (B \ A), si mostri che questa si scrive come

]]AABZHA'F]]B .

Con queste regole di calcolo si mostri che
AAB = BAA , (AAB)f = AA(B) = (A°)AB, AAB=C < A

(AAB)NC =(ANC)ABNC), AU(BAC) = (AUB)A(A°N C)
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